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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE JUNHO DE 2019 

Publicação 31 de maio de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

PROJETOS: 

P/ COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 024/19 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de oferta de assistência 
odontológica em todos os hospitais públicos e privados de Araguaína. Autor: José 
Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

Proj. de Lei nº 031/19 – Dispõe sobre o tombamento, como patrimônio histórico, da 
Escadaria da Igreja Católica São José Operário, no Bairro JK, e dá outras 
providências. Autor: Leonardo Lima Silva. 

Proj. de Lei nº 032/19 – Regulamenta a afixação de placas ou cartazes, nas 
repartições públicas do Município de Araguaína, para divulgação do direito da não 
obrigatoriedade de reconhecimentos de firma ou autenticação de cópias em cartório 
para procedimentos administrativos, e dá outras providências. Autor: Leonardo Lima 
Silva. 

Proj. de Lei nº 035/19 – Atribui aos organizadores de eventos diversos a 
responsabilidade pela limpeza das ruas ou áreas públicas e privadas após a 
realização das atividades, e dá outras providências. Autor: Wagner Enoque de 
Souza. 

Proj. de Lei nº 037/19 – Determina a realização de teste de acuidade visual em 
escolas e creches do Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: 
Wagner Enoque de Souza. 

 

P/ VOTAÇÃO: 

Mensagem de Veto nº 001/19 do Executivo Municipal – Ao Autógrafo de Lei 
Complementar n° 066, de abril de 2019, referente a obrigatoriedade de ampliação do 
cemitério público.  
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REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1346/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construções de mais salas de 
aula na Escola Municipal José Ribeiro dos Santos no Setor Brejão. 

Nº 1347/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal contratação de Agente de Saúde 
para o Setor Brejão. 

Nº 1422/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma geral no Mercado 
Municipal. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 1384/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento, patrolamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Lima no Setor Martins Jorge. 

Nº 1385/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento, patrolamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Quito no Setor Rodoviário. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1365/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Perimetral 02 no Setor Urbanístico. 

Nº 1366/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua W2 no Setor Urbanístico. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 1348/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Floriano Peixoto no Setor Urbano. 

Nº 1349/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação na pavimentação 
asfáltica na Rua Baixa Funda no Setor Eldorado. 

Nº 1350/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Nordeste no Setor Santa Terezinha. 

Nº 1351/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua São Paulo no Setor Eldorado. 

Nº 1352/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Caramuru no Setor Eldorado.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1363/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com CBUQ, na Rua 13 no Conjunto Residencial Patrocínio. 

Nº 1393/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. 1° de Janeiro, esquina com a Rua Santa Cruz no Setor Central. 
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Nº 1394/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. 1° de Janeiro, esquina com a Rua 15 de Novembro no Setor Central. 

Nº 1395/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura das faixas de pedestre 
na Av. Filadélfia, em frente ao Complexo da Polícia Civil. 

Nº 1424/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Presidente da 
ASTT, o envio a esta Casa de Leis da cópia do contrato com o pátio (SIPAR) em que 
ficam os veículos apreendidos pela ASTT. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 1477/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação com 
encascalhamento e patrolamento na Rua Pedro Dias no Setor Palmas. 

Nº 1484/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da Praça Moura Fé 
no Bairro São João.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1431/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, a realização de uma 
Sessão com os seguintes convidados: 

 CLECI MARIA BUSS – Gerente Regional da Construção Civil e 
Superintendência Regional da Caixa Econômica Federal no Tocantins; 

 DANILO LEITE – Superintendente da Secretaria Municipal de Assistência 
Social, Trabalho e Habitação; 

 ERON FREIRE DOS SANTOS – Procurador do 1° Ofício da Procuradoria da 
República no Município de Araguaína.  

Assunto: Para tratar sobre a situação dos empreendimentos entregues em nossa 
cidade, tais como: Vila Azul, Costa Esmeralda I e II, Lago Azul I, III e IV e Construindo 
Sonhos. No tocante a: 

 Casas Abandonadas; 
 Casas Vendidas; 
 Casas Cedidas; 
 Casas Invadidas; 
 Casas Alugadas. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1337/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua 07 no Bairro São João. 

Nº 1338/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua G no Setor Rodoviário. 

Nº 1339/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal Limpeza da Rua Viela, em frente 
à Rua 13, Qd. 50 e 71, que faz divisa com a Rua 16 e Rua 18 no Setor Nova 
Araguaína. 
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Nº 1453/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Santo Antônio no Setor Vila Nova. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 1479/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. São Judas Tadeu no Setor São Miguel. 

Nº 1481/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização de trânsito (Faixa 
Amarela) horizontal junto ao meio fio, na Rua 1º de Janeiro, entre a Rua 06 e Rua 
José Elias Rosa no Bairro São João, complementando, assim, a função das placas 
proibido estacionar dispostas no referido local. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1416/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Getúlio Vargas no Setor Parque Bom Viver. 

Nº 1417/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
15 de Novembro no Setor Palmas. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1379/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de ciclovias nas duas 
pistas da Av. São Francisco no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1380/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de ciclovias nas duas 
pistas da Av. Paraguai no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 1381/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de uma faixa de pedestre 
com instalação de redutores de velocidade modelo tachão na Rua 08, em frente ao 
Colégio Comecinho de Vida no Setor Patrocínio. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 1432/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Praça no 
Setor Nova Araguaína. 

Nº 1433/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma academia ao ar livre no 
Setor Monte Sinai. 

Nº 1434/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma academia ao ar livre no 
Bairro Nova Araguaína. 

Nº 1435/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal academia ao ar livre na Via Lago. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 1421/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a realização de estudos para que 
o expediente no âmbito do Executivo Municipal seja de 06 (Seis), horas Corridas. 

Nº 1392/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de semáforo na Av. 
Castelo Branco, esquina com a Rua Cantinho do Vovô no Setor Brasil. 
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Nº 1414/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Av. Dom Emanuel, hoje conhecida como Rua/Av. Santa Cruz, trecho 
entre Av. Filadélfia e Rua Dom Bosco no Bairro Senador. 

Nº 1415/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Lages no Setor Itaipu. 

Nº 1425/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos para 
implantar dispositivos que convertam a energia da luz do sol em energia elétrica, em 
um primeiro momento nas escolas municipais e posteriormente podendo expandir 
para os demais Órgãos do Município. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1396/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja colocada a sinalização 
de trânsito com a placa “PARE”, na Rua Jaqueiras, esquina com a Rua São Francisco 
no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1397/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja colocada a sinalização 
de trânsito com a placa “PARE”, na Rua dos Abacateiros, esquina com a Rua 
Sucupira no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1398/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja colocada a sinalização 
de trânsito com a placa “PARE”, na Rua das Jabuticabeiras, esquina com a Rua São 
Francisco no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 1399/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que seja colocada a sinalização 
de trânsito com a placa “PARE”, na Rua das Macieiras, esquina com a Rua dos Buritis 
no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 1400/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutores de velocidade modelo 
tachão na Rua das Macieiras, esquina com a Rua Amoreiras no Setor Araguaína Sul 
II. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1375/19 - Requerendo ao Sr. Fabio Astolfi, Presidente da Agência Municipal de 
Segurança, Transporte e Trânsito de Araguaína, um estudo no intuito de viabilizar a 
realização de um Certame (concurso), para prover o Quadro da Guarda Municipal.  

Nº 1376/19 - Requerendo ao Sr. Jean Luís Coutinho, Secretário Municipal de Saúde, 
um estudo no intuito de viabilizar a realização de um Certame (concurso), para prover 
o Quadro da Saúde.  

Nº 1309/19 – Requerendo à Sra. Rejane Mourão, Secretária Municipal de 
Administração, um estudo no intuito de viabilizar a realização de um Certame 
(concurso), para prover o Quadro Geral. 

Nº 1378/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação do Centro de 
Convivência para Idosos (Creche do Idoso). 
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Nº 1461/19 – Requerendo ao Sr. Simão Moura, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, serviço de roçagem, em área pública na Av. Paraguai no Setor 
Araguaína Sul II. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 1458/19 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão em 
comemoração ao Dia do Pastor, com a data a ser definida pela Casa. 

Nº 1391/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas na Rua das 
Malvas na Vila Ribeiro. 

Nº 1405/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal placa de identificação de nome 
para a Rua Atenas no Setor Lago Azul IV. 

Nº 1406/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal placa de identificação de nome 
para a Rua Namíbia no Setor Lago Azul IV. 

Nº 1407/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal placa de identificação de nome 
para a Rua Costa do Marfim no Setor Lago Azul IV. 

 

MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 098/19 – Moção de aplausos a todos os formandos do CFSD – Curso de 
Formação de Soldado de 1989, em nome do Cel. QOBM Luzinésio Rocha Pereira, 
que no próximo dia 05 de junho de 2019, completarão 30 anos de formação. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 093/19 – Moção de aplausos à Universidade Federal do Tocantins – UFT, pelos 
16 anos de serviços prestados com excelência e qualidade.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 089/19 – Moção de aplausos e congratulações aos membros que terminaram a 
gestão do Conselho Municipal de Educação (CME), mandato 2017 a 2019, pelos 
relevantes trabalhos prestados a nossa sociedade. 

Nº 090/19 – Moção de aplausos e congratulações aos novos membros empossados 
do Conselho Municipal de Educação (CME), mandato 2019 a 2021. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 156/19 – Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, a 
necessidade de iniciar a obra da construção do HDO - Hospital Geral de Araguaína. 
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Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 158/19 – Indicando à Sra. Silvana Deveras, gerente do SENAC Tocantins, a 
necessidade de inserir na Grade Curricular do SENAC os cursos profissionalizantes 
de Cerimonialista e Mestre de Cerimônia na cidade de Araguaína. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 157/19 – Indicando ao Senador da República Irajá Abreu, a disponibilização de 
recursos para a aquisição de 60 unidades de computadores para equipar o 
laboratório de informática da Escola Estadual Jardim Paulista em Araguaína. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 152/19 –  Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, que 
viabilize a instalação de um Campus da UNITINS – Universidade Estadual do 
Tocantins na cidade de Araguaína. 

Nº 153/19 –  Indicando ao Dep. Estadual Issan Saado, que viabilize junto ao Governo 
do Estado, a instalação de um Campus da UNITINS – Universidade Estadual do 
Tocantins na cidade de Araguaína. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 154/19 –  Indicando ao Governador do Tocantins, Sr. Mauro Carlesse, a 
necessidade da realização de estudos para implantar dispositivos que convertam a 
energia da luz do sol em energia elétrica, em um primeiro momento nas escolas 
estaduais e posteriormente podendo expandir para os demais Órgãos do Estado. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 155/19 –  Indicando ao Chefe do DENIT, o Sr. Paulo Sérgio Iscold de Oliveira, que 
faça um estudo para melhorar o acesso da BR-153 até a Vila Azul. 


